Ejercicios de resolucion de trianqulos

1 De un triangulo rectangulo ABC, se conocena =5 my B = 41.7°. Resolver el triangulo
2 De un tridngulo rectangulo ABC, se conocen b =3 my B = 54.6°. Resolver el tridangulo.
3 De un tridngulo rectangulo ABC, se conocen a =6 my b =4 m. Resolver el triangulo.
4 De un tridngulo rectdngulo ABC, se conocen b =3 my ¢ =5 m. Resolver el triangulo.

5 Un arbol de 50 m de alto proyecta una sombra de 60 m de larga. Encontrar el &ngulo de elevacién del sol
en ese momento.

6 Un dirigible que esta volando a 800 m de altura, distingue un pueblo con un angulo de depresion de 12°.
¢A qué distancia del pueblo se halla?

7 Hallar el radio de una circunferencia sabiendo que una cuerda de 24.6 m tiene como arco correspondiente
uno de 70°

8 Calcular el area de una parcela triangular, sabiendo que dos de sus lados miden 80 my 130 m, y forman
entre ellos un angulo de 70°.

9 Calcula la altura de un arbol, sabiendo que desde un punto del terreno se observa su copa bajo un angulo
de 30° y si nos acercamos 10 m, bajo un angulo de 60°.

10 La longitud del lado de un octégono regular es 12 m. Hallar los radios de la circunferencia inscrita y
circunscrita.



Soluciones ejercicios de resolucion de trianqulos

1 Deun triangulo rectangulo ABC, se conocen a=5my B =41.7°. Resolver el triangulo

c

C=90°-41.7°= 48 .3°

b=a-senB b=5.sen4l1.7°=3.326im

c=a-cosB c=5-c0541.7°=3.733m

2 Deun triangulo rectangulo ABC, se conocen b =3 my B = 54.6°. Resolver el tridngulo.
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3 Deun triangulo rectdngulo ABC, se conocen a =6 my b =4 m. Resolver el tridngulo.

C:arccos%: 485.19°

B=90"-48,19°=41.81"°

Cc =assen C=06:5¢en48.19°=4.47/m

4 De un triangulo rectdngulo ABC, se conocen b =3 my ¢ =5 m. Resolver el triangulo.

C =arctg %:59.04“

B =90°-59.04°=30.96°

C 5

9=sencC azsen59.04°=5'831m




5 Un arbol de 50 m de alto proyecta una sombra de 60 m de larga. Encontrar el angulo de elevacion
del sol en ese momento.
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6 un dirigible que esta volando a 800 m de altura, distingue un pueblo con un angulo de depresion de
12°. ¢ A qué distancia del pueblo se halla?

800 m

tg12°=$ d =3763.70m

{ Hallar el radio de una circunferencia sabiendo que una cuerda de 24.6 m tiene como arco
correspondiente uno de 70°
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8 calcular el area de una parcela triangular, sabiendo que dos de sus lados miden 80 my 130 m, y
forman entre ellos un angulo de 70°.
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9 calcula la altura de un arbol, sabiendo gue desde un punto del terreno se observa su copa bajo un
angulo de 30° y si nos acercamos 10 m, bajo un angulo de 60°.
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10 La longitud del lado de un octégono regular es 12 m. Hallar los radios de la circunferencia
inscrita y circunscrita.

_360° 0

O =45° — =22°30
8 2
Radio de la circunferencia inscrita:
AC O
OC= ——— OC=——=14.49
tg22°30" 0.4142

Radio de la circunferencia circunscrita:

AC 6

~ sen22°30° OC =53g97 = 1008
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